
Na Skupštini Dječje osječke kreativne kućice održane 26. ožujka 2015. godina usvojen je 

Izvještaj o radu Dokkice za 2014. godinu 

 

Provedene aktivnosti: plesna radionica „Dance inspiration", integrirani program "Tintilinići" za 

predškolsku djecu koja ne pohađaju dječji vrtić.  U programu za učenike produženog boravka 

OŠ Franje Krežme „Kuhajmo zdravo“ sudjelovalo je 40 učenika. 

Provedene aktivnosti u sklopu programa za poticanje kreativnosti učenika osnovnih škola 

„Četvrtak za 5“: u radionice je bilo uključeno oko 150 učenika iz 8 osnovnih škola: OŠ Vladimira 

Becića, OŠ Tina Ujevića, OŠ Vijenac, OŠ Antuna Mihanovića, OŠ F. K. Frankopana, OŠ Svete 

Ane, OŠ Dobriše Cesarića, OŠ Franje Krežme. 

Od veljače do lipnja provodio se projekt „Moje slobodno vrijeme“ uz potporu Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i sporta. Održana je audicija za djecu, voditelje emisije u suradnji s 

Dramskim studijom Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku. U sklopu projekta 

snimljeno je 10 epizoda dječje emisije „Radoznalica“ u suradnji s Televizijom Slavonije i 

Baranje koja se emitirala tijekom cijele godine. Voditeljica projekta bila je Ines Perić. Odobreni 

iznos: 125.000 kn. 

Ostvarena je suradnja s Domom zdravlja Osijek i s Odsjekom za pedagogiju Filozofskog 

fakulteta u Osijeku na dva projekta. 

Udruga se prijavila na natječaj Grada Osijeka s dva projekta „Četvrtak za 5“ i „POZOR! Plivamo 

na sceni“ i OBŽ: „POZOR! Plivamo na sceni“ 4 i „DOKKICA – moja podrška“.  

Od veljače do travnja provodio se projekt „OPREZ!net“ - projekt prevencije elektroničkog 

nasilja na području posebne državne skrbi, u Dalju u suradnji s Centrom za nestalu i 

zlostavljanu djecu i  Udrugom za rad s mladima Breza. Voditeljica projekta bila je Ines Perić. 

Projektne aktivnosti obuhvaćale su edukaciju o sigurnom korištenju interneta za učitelje, 

roditelje i učenike te kreativne radionice za učenike – radionica stripa i filma. Snimljen je 

edukativni video „Tko sam ja?“ koji je postavljen na Youtube, emitiran u programu Televizije 

Slavonije i Baranje u dječjoj emisiji „Radoznalica“ te prikazan na obilježavanju Dana škole u 

OŠ Dalj. U sklopu projekta u OŠ Dalj obilježio se Dan sigurnog interneta. Odobreni iznos 

Ministarstva socijalne politike i mladih: 30.000 kn. 

U ožujku (21. ožujka) je održan Festival učeničkih igrokaza „POZOR! Plivamo na sceni“ 3 u 

suradnji s Dječjim kazalištem Branka Mihaljevića u Osijeku. U projektu je sudjelovalo 100 

učenika iz 9 osnovnih škola grada i županije.  

U travnju je Udruga sudjelovala na Sajmu zdravlja u organizaciji Grada Osijeka.  

Udruga sudjelovala u manifestaciji „Dani otvorenih vrata udruga“ u organizaciji Ureda za 

udruge Vlade Republike Hrvatske koja se održavala od 5. do 7. lipnja. Udruga je od strane 

organizatora odabrana među 20 udruga u Hrvatskoj koje su bile najuspješnije u organizaciji 

aktivnosti u sklopu ove manifestacije.  

Udruga je uvrštena u Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu grada Osijeka. 

Odobreni iznos: 50.000 kn. 

Za vrijeme ljetnih praznika Dokkica je s djecom sudjelovala u promociji Festivala za djecu i 

mlade "Zemlje bez granica". U suradnji s HRT Radio Osijekom snimljen je promotivni jingl 

"Zemlja diše" te prilog za Televiziju Slavonije i Baranje.  



U lipnju je Udruga započela pripremne aktivnosti za odobreni 3-godišnji projekt „DOKKICA – 

moja podrška“. Projektom ostvareno zapošljavanje stručnog kadra - radno mjesto pedagoga. 

Voditeljica projekta je Ivana Šibalić. Odobreni iznos za prvu godinu provedbe: 150.000 kn. 

Predstavnica organizacije Ines Perić sudjelovala je na konferenciji „Nasilje? Ne, hvala!“ koja 

se provodila u suradnji s partnerima iz Osječko-baranjske (Volonterski centar Osijek), 

Vukovarsko-srijemske (Mirovna grupa mladih "Dunav") te Sisačko-moslavačke županije 

(Koordinacija udruga mladih Sisak i Centar za socijalnu skrb Sisak) a u sklopu projekta kojega 

je provodio PRONI Centar za socijalno podučavanje iz Osijeka. Konferencija je okupila 

organizacije i institucije koje se bave preventivnim programima za djecu i mlade. 

Dokkica je ostvarila suradnju s Centrom za socijalnu skrb Osijek, Odjelom za matematiku radi 

uključivanja studenata u program podrške u učenju za korisnike programa „DOKKICA – moja 

podrška“.  

Organizacija je u sklopu Tjedna pedagogije održala izlaganje o aktivnostima na Filozofskom 

fakultetu projekt te ponudila mogućnost uključivanja studenata. Suradnja dogovorena s dr. sc. 

Renatom Jukić, višom asistenticom na Odsjeku za pedagogiju. Izlaganje održale Ines Perić i 

Jagoda Ringel. 

Stručno usavršavanje djelatnika: Ines Perić, koordinatorica i voditeljica rada s djecom upisala 

Pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičku izobrazbu na Filozofskom fakultetu u Osijeku. 

Ostvarena suradnja s Konzumom za donaciju sredstava u iznosu od 2.000,00 kn za kupnju 

namirnica za korisnike (utvrđena potreba za osiguravanjem namirnica za pripremu 

jednostavnih obroka jer neki učenici dolaze gladni u Dokkicu).  

Dogovorena suradnja sa Školskom knjigom radi donacije školskih udžbenika i radnog 

materijala kao podrška provedbi programskih aktivnosti – Mišo Tokić, promotor Školske knjige.  

Ostvarena je suradnja s I. Gimnazijom Osijek koji su dali podršku korisnicima iz socijalno 

ugroženih obitelji i korisnice Udruge Breza. Donacija je sadržavala  

U sklopu programa „DOKKICA – moja podrška“ provodile su se aktivnosti: individualan rad s 

djecom: pomoć u učenju, socijalizacijske igre, kreativne radionice te individualan rad s 

roditeljima  (razgovor i savjetovanje).  

Ostvarena suradnja s GPP-om koji je podržao program „DOKKICA – moja podrška“ na način 

da su omogućili besplatnu vožnju božićnim tramvajem za korisnike programa (djecu i roditelje). 

Ostvarena je i suradnja s Filozofskim fakultetom radi uključivanja studenata engleskoga jezika 

u aktivnost pomoć u učenju.  

U prosincu je Dokkica organizirala božićne kreativne radionice u sklopu Božićnog adventa u 

Muzeju Slavonije, plesna skupina iz Dokkice nastupila je u večernjom programu. 

U suradnji sa Savjetom mladih Grada Osijeka Dječja osječka kreativna kućica  u prosincu 

organizirala je darivanje korisnika programa „Dokkica - moja podrška“. 

U 2014. godini u organizaciji je volontiralo 63 osobe s 1244 volonterskih sati. 


